Les _kangourous font des sauts réguliers sur la piste des nombres. La valeur de chaque saut
est indiqué sur le dossard de chaque kangourou.

Exemple: le kangourou 5 fait des sauts de 5 cases.

Tous les kangourous partent de la case 0 et font des sauts réguliers. Le
des sauts de 3, le kangourou K7 fait des sauts de 7 et ainsi de sui

A écrire sur ta feuille

gourou K3 fait/'

¢

- Dans quelle case chaque kangourou est-il arrivé? (4
case nombre case case nombre case
départ  de sauts | d'arrivée départ  de sauts| d'arrivée
K3 —F— 5 —p (15 [o] & | [
ko [o] 2 | [] [o] & | []
ka [o] & | [_] o] & | []
k2 [o] 3 | [] k2 [o] a4 | []
- Combien de sauts chaq angourou a-t-il fait? /
case nombre case case nombre case
départ | de sauts | d'arrivée départ | de sauts | d‘arrivée
¢ T 7 [ — lacasedépart | K2 (28] | ..
a changé, ce
K6 [12] | o oo | K8 [40] | .
Ks [20] | o ol | K6 [24] | o
K2 [1a] | o [20] K3 [27] | o
N \, V. \, V.
1. K

«




B * Dans chaque suite de nombres, recopie le

nombre le plus grand.
a.82-64-31-47

b. 501-58—512—581
€ 9,71-99-9,909-9,91
d.6,138-6,19-6,108 - 6,139

m % Reproduis et compléte ce tableau qui donne

les mesures de quelques terrains de sport.

Ce

Sport Longueur | Largeur | Périmétre
Tennis 23m 9m
Curling 42,07m | 428 m
Basket 28m 86m
Tennis de table 152m | 852m
e 1098 m | 488m

périmetre = (2x L)+ (2xl)

b * Reproduis cette
figure avec les mesures
données.




Calcul: pivision d’un nombre décimal par un entier

e Lorsque que I'on divise un nombre décimal par un nombre entier, on obtient un quotient
décimal : on peut trouver un quotient décimal exact (le reste est 0) ou bien calculer sa
valeur approchée au dixiéme pres, au centiéme pres, etc.

2,6 0|8
@ On partage la partie entiére du dividende : 2 divisé par 8 =0 | 10432
cela fait 0 et il reste 2. 2y
@ On met la virgule au quotient et on abaisse le chiffre des =L %
dixiemes du dividende. =z g
2 unités et 6 dixiemes : 26 dixiemes divisé par 8 = 3 et il reste =vE
2 dixiemes. |
© On abaisse le chiffre des centiémes : 20 divisé par 8 cela fait 2 et il reste 4 centiemes.
@ Le quotient décimal approché au centiéme preés est donc 0,32.
Rappel: On vérifie le résultat d'une division : (8 X 0,32) + 0,04 = 2,56 + 0,04 = 2,60.

b * Pose et effectue ces divisions

g.. 25031 12=,..,
d.10329:25=....

/ Multiplication Table - 25
Tu peux regarder a nou-\ 12x1=12 25x1=25
veau la vidéo-tuto (sur le 12x2=24 25x2 =50
blogue) sur la division 12 x3 =36 25x3 =75
d’un nombre décimal
pour te rappeler la dé- L £33 =100
marche a suivre. - 12x5=60 25x5=125

12x6=72 25x6=150
12x7=84 25x7=175
12x8=96 25x8 =200
Calculatrice pour 12x9=108 25x9=225
L SRS 12x10=120 | 25x10=250

Dés qu’on rencontre la virgule au dividende, on la met tout de suite au quotient!
« Au dixieme preés » = « 1 chiffre apreés la virgule » au quotient.
« Au centieme preés » = « 2 chiffres apres la virgule » au quotient.
« Au millieme preés » = « 3 chiffres apreés la virgule » au quotient.




